BaSL[yXOI].HOBHI/I 3aBOJ

»Vloma Cranojnosuh*
Bp 02 -1 4/3253 k)

k!

iy M“ roguHa

BATAJ HI/IHA

Wzmena Ilo3uBa 3a nocTaBibame NOHYIA
3a JHMB 6p. 87/18,

JocTaBJba.-

Yysatu 10: 2023.
@/P6p: 30/51

OGpahusau: Bc A. Bparuh-Jlazosuh

ITo3uB 3a mocraBpame moHyza Op. 02-1-4/3253-4 ox 28.03.2018. rommHe Mema ce Ipema

ciaenehem:

Tauxa 5 Ilo3uBa Mema ce ¥ riacy, npema cienehem:

5.IIPEAMET HABABKE
IIpenmer jaBEe HabaBke cy Hobpa momesbeHa y napruje npema cienehem:

IIAPTUJA.
BP. HA3UB ®.BP. J.MEPE | YKVIITHO
1 | NAVRTKA M10 SRPS M.B1.680 KOM 100
3 | NAVRTKA M12 SRPS M.B1.601 KOM 400 |
4 | NAVRTKA M14 SRPS M.B1.601 - KOM 200 |
5 | NAVRTKA M16 SRPS M.B1.601 - ZN KOM 300 |
6 | NAVRTKA M4 SRPS M.B1.601 KOM 1100 |
7 | NAVRTKA M5 SRPS M.B1.601 - ZN KOM 300 |.
8 | NAVRTKA M5 SRPS M.B1.680 KOM 100 |.
10 | NAVRTKA M6 SRPS M.B1.603 KOM 200 |
11 | NAVRTKA M6 SRPS M.B1.680 KOM 200 |
SRPS M.B1.601- ZN/DIN
12 | NAVRTKA M6 934 KOM 2000 |
13 | NAVRTKA M8 CELICNA SRPS M.B1.680 KOM 100 |
SRPS M.B1.601 ZN/DIN i
14 | NAVRTKA M8 934 KOM 1500 |.
15 | PODLOSKA *11* SRPS M.B2.015 KOM 500 |
16 | PODLOSKA *6* SRPS M.B2.015 KOM 1000 |
SRPS M.B2.014 ZN/DIN ;
17 | PODLOSKA *6* 90 KOM 3000 |;
18 | PODLOSKA *10* (MESINGANA) SRPS M.B2.011 KOM 200 |
] SRPS M.B2.011 Zn/DIN A
19 PODLOSKA *10* 12 KOM 200 |i
] SRPS M.B2.014 Zn/DIN
20 | PODLOSKA *10* 90 KOM 2000 |:
21 | PODLOSKA *10* SRPS M.B2.015 KOM

100 |

Crpana 1 ox 5




23 | PODLOSKA *12%* SRPS M.B2.011 KOM 700
24 | PODLOSKA *3 2% SRPS M.B2.013 KOM 200
27 PODLOSKA 2,5 SRPS M.B2.138 KOM 100
28 | PODLOSKA 3 SRPS M.B2.013 KOM 100
29 | PODLOSKA 6X25X2,5 SRPS M.B2.016 KOM 1500
] SRPS M.B2.014 ZN/DIN
30 | PODLOSKA 8 9021 KOM 2000
31 | PODLOSKA A10 SRPS M.B2.111 KOM 500
] SRPS M.B2.111(DIN
33 | PODLOSKA ELAST. 4 127) KOM 1100
35 | PODLOSKA ELAST.(5N65G) *5* SRPS M.B2. 110 ZN KOM 600
36 | PODLOSKA ELASTICNA M6 SRPS M.B2.110 KOM 300
37 | PODLOSKA ELASTL *16* SRPS M.B2.110 KOM 200
38 | PODLOSKA M12 SRPS M.B2.014 KOM 200
39 | PODLOSKA M8.4 SRPS M.B2.012 KOM 100
40 | PODLOSKA ZUPC.*3 2% SRPS M.B2.150 TIP V KOM 400
41 | RASCEPKA 1,6X20 SRPS M.B2.300/DIN 94 | KOM 400
42 | RASCEPKA 1,6X25 SRPS M.B2.300 KOM 200
43 | RASCEPKA 2,5X40 SRPS M.B2.300 KOM 200
45 | RASCEPKA 2X25 SRPS M.B2.300 KOM 200
46 | RASCEPKA 2X32 SRPS M.B2.300/DIN 94 | KOM 200
47 | RASCEPKA 2X40 SRPS M.B2.300 KOM 1000
48 | RASCEPKA 2X50 SRPS M.B2.300 KOM 100
49 | RASCEPKA 3,2X40 SRPS M.B2.300 KOM 100
50 | RASCEPKA 1,6X30 SRPS M.B2.300/DIN 94 | KOM 300
53 | RASCEPKA 0,8X10 SRPS M.B2.300 KOM 100
54 | RASCEPKA 1,5X16 SRPS M.B2.300 KOM 1000
55 | RASCEPKA 1,5X30/32 SRPS M.B2.300 KOM 100
56 | RASCEPKA 6,3x80 SRPS M.B2.300 KOM 200
57 | VIDAK 3X6 SRPS M.B1.280 KOM 100
58 | VITAK M3X30 SRPS M.B1.115 KOM 100
59 | VIDIAK M4X12 SRPS M.B1.101 KOM 100
60 | VITAK M4X16 SRPS M.B1.101 KOM 100
61 | VOAK 3,5X22 SRPS M.B1.456/466 KOM 200
62 | VIJAK 3,5X30 SRPS M.B1.530 KOM 400
63 | VDAK 3,9X16 SRPS M.B1.456/466 KOM 400
64 | VIDIAK 3,9X19 SRPS M.B1.456/466 KOM 100
65 | VITAK 4,2X13 SRPS M.B1.456/466 KOM 400
66 | VIDAK 4,2X25 SRPS M.B1.457 KOM 600
67 | VITIAK 4,5X25 SRPS M.B1.530 KOM 5000
68 | VITAK 4,5X30 SRPS M.B1.530 ZN KOM 3000
69 | VITAK 4,5X35 SRPS M.B1.530 KOM 2000
70 | VUAK 4,8X32 SRPS M.B1.457 KOM 100
71 VIAK 6,3X25 SRPS M.B1.456/466 KOM 1000
72 | VOAK 6,3X32 SRPS M.B1.456/466 KOM 1000
73 | VOAK M4X10 SRPS M.B1.163 KOM 400
74 | VDAK M5X16 SRPS M.B1.163 KOM 300
75 | VITAK M6X16 SRPS M.B1.163 KOM 1000
76 | VIJAK 2,9X25 SRPS M.B1.530 ZN KOM 1000

Crpara2on 5




100 |

77 | VIJAK 3,9X16 | SRPS M.B1.459 | KOM
78 VIJAK 4,8X25 SRPS M.B1.456/466 KOM 500
SRPS M.B1.515 (ZA
79 | VIJAK 4X45 DRVO) KOM 500 |
81 | VIJAK 5,5X22 SRPS M.B1.457 KOM 1000
82 | VITAK 6X80 IVER VIJAK 6X80 KOM 300
83 | VUAK M10X110 SRPS M.B1.051/052 KOM 200
SRPS M.B1.051/052/053
84 | VIJAK M10X25 ZN KOM 100 |
85 | VITAK M10X35 SRPS M.B1.055 KOM 100 |
86 | VITAK M10X40 SRPS M.B1.051/052 KOM 400 |
87 | VIJAK M10X75 SRPS M.B1.051/052 KOM 500 |
88 | VITAK M10X80 SRPS M.B1.051/052 KOM 500 |
89 | VITAK M12X100 SRPS M.B1.051/052 KOM 200
90 | VIDAK M12X100 SRPS M.B1.120 KOM 500
SRPS M.B1.053 ZN/DIN |
91 | VITAK M12X40 933 KOM 400 |
92 | VITAK M16X100 SRPS M.B1.051 KOM 100
93 | VIIAK M3X16 SRPS M.B1.101 KOM 400 |
SRPS M.B1.530 ZN/DIN :
94 | VITAK M3X20 96 KOM 2000 |
95 | VITAK M3X30 SRPS M.B1.530 KOM 600 .
96 | VITAK M3X6 SRPS M.B1.101 KOM 200 |
97 | VIAK M3X6 SRPS M.B1.103 KOM 100 |
98 | VITAK M3X6 SRPS M.B1.131 ZN KOM 100 |
99 | VITAK M3X8 SRPS M.B1.101 KOM 100 |
100 | VIJAK M3X8 SRPS M.B1.103 KOM 500 |.
101 | VTAK M4,5X20 SRPS M.B1.530 KOM 500
VIAK M4,8X32 (CILINDRICNE
103 | GLAVE) SRPS M.B1.456/466 KOM 500
104 | VAK M4X15 SRPS M.B1.163 KOM 100
105 | VIJAK M4X15 MESINGANI SRPS M.B1.053 KOM 500 |
106 | VJAK M4X20 SRPS M.B1.115 KOM 300 |
107 | VDAK M4X25 MESINGANI M.B1.053 KOM 200 |
108 | VDAK M4X25 SRPS M.B1.101/103 KOM 400 |
109 | VITAK M4X25 SRPS M.B1.130 KOM 200 |
110 | VIJAK M4X30 SRPS M.B1.101/103 KOM 200 |
111 | VAK M4X30 SRPS M.B1.510 KOM 2000 |
112 | VTAK M4X32 SRPS M.B1.103 KOM 100
113 | VITAK M4X35 SRPS M.B1.510 KOM 200 |
SRPS M.B1.530 ZN/DIN
114 | VOAK M4X35 96 KOM 3000 |
115 | VITAK M4X40 SRPS M.B1.510 KOM 1000 |
116 | VITAK M4X40 SRPS M.B1.530 KOM 900
117 VIJAK M4X60 SRPS M.B1.510 KOM 500
118 | VIJAK M4X8 SRPS M.B1.142/136 KOM 300 |
119 | VITAK M5X10 TIP A.A.5,8 SRPS M.B1.130 KOM 400 |
120 | VITAK M5X12 SRPS M.B1.101/103 KOM 400 |
SRPS M.B1.051/052/053
121 | VITAK M5X15 ZN KOM 100
122 | VITAK M5X15/16 SRPS M.B1.117/118 KOM 100

Crpara 3 oz 5




123 | VIJAK M5X16 SRPS M.B1.130 KOM 400
124 VIJAK M5X18 TIP B,KLASA A; SRPS M.B1.130 KOM 100
125 | VIJAK M5X20 SRPS M.B1.117/118 KOM 300
SRPS M.B1.053 Zn/DIN
126 | VIJAK M5X20 933 KOM 300
127 | VIJAK M5X30 SRPS M.B1.053 KOM 500
128 | VIJAK M5X30 SRPS M.B1.510 KOM 500
129 | VIJAK M5X40 SRPS M.B1.052/053 KOM 200
130 | VIJAK M5X40 SRPS M.B1.101/103 KOM 500
131 | VIJAK M5X50 SRPS M.B1.510 KOM 300
132 | VIJAK M5X60 SRPS M.B1.510 KOM 400
133 | VITAK M6X12 SRPS M B1.101 KOM 200
134 | VIJAK M6X16 8.8 SRPS M.B1.059 KOM 500
135 | VIJAK M6X20 SRPS M.B1.103 KOM 500
SRPS M.B1.051/052/053
136 | VIJAK M6X20 ZN KOM 600
SRPS M.B1.053 ZN/DIN
138 | VIJAK M6X20 8.8 933 KOM 500
139 | VIJAK M6X25 SRPS M.B1.103 KOM 400
140 | VIJAK M6X30 SRPS M.B1.052/053 KOM 500
141 | VIJAK M6X35 SRPS M.B1.101/3 KOM 500
142 | VIJAK M6X40 SRPS M.B1.171 KOM 300
143 | VIJAK M6X50 SRPS M.B1.171 KOM 400
144 | VIJAK M6X60 SRPS M.B1.171 KOM 100
145 | VIJAK M6X60 SRPS M.B1.510 KOM 400
SRPS M.B1.051/052/053
146 | VIJAK M6X70 ZN KOM 500
147 | VIJAK M6X70 SRPS M.B1.510 KOM 300
150 | VIJAK M6X80 SRPS M.B1.510 KOM 400
151 | VIJAK M6X80 SRPS M.B1.530 KOM 500
SRPS M.B1.171 Zn/DIN
152 | VIJAK M6X90 603 KOM 200
153 | VIJAK M8X100 SRPS M.B1.171 KOM 400
SRPS M.B1.051/052/053
154 | VIJAK M8X100 ZN KOM 100
155 | VIJAK M8X110 SRPS M.B1.171 KOM 400
156 | VIJAK M8X130 SRPS M.B1.171 KOM 500
157 | VIJAK M8X15 SRPS M.B1.053 KOM 500
158 | VIJAK M8X18 SRPS M.B1.053 KOM 100 |.
159 | VIJAK M8&X20 SRPS M.B1.053 KOM 400
160 | VIJAK M8X22 SRPS M.B1.051 ZN KOM 600
161 | VIJAK M8X25 CV 8.8 , ZN SRPS M.B1.053 KOM 500
162 | VIDAK M8X35 CV 8.8, ZN SRPS M.B1.053 KOM 300
SRPS M.B1.171 ZN/DIN
164 VIJAK M8X50 603 KOM 500
165 | VITAK M8X70 SRPS M.B1.171 KOM 500
166 | VIJAK M8X90 SRPS M.B1.051 KOM 400
VIJAK ZA IVERICU 4X18 SRPS
167 | M.B1.515 Zn IVER VIJAK 4X18 KOM 600
168 | ZAKOVICA SUPLJA 6X6 CU... KG 1
169 | ZAKOVICA 2,4X10 SRPSISO 1051 SRPS ISO 1051 KG 1

Crpana 4 on 5




ZAKOVICA 2,6X16 DURALNA

170 | ALCUMG?2 SRPS M.B3.012 KG 1
171 | ZAKOVICA BLOK FI 3X7 C. KG 1
172 | ZAKOVICA BLOK fi 4X11 AL... KG 1
173 | ZAP.PRSTEN C12X18 SRPS M.C4.500 CU KOM 500
174 | ZAP.PRSTEN FI114X20 SRPS M.C4.500 CU KOM 500
175 | ZAP.PRSTEN fi10X16 SRPS M.C4.500 KOM 500
176 | ZAP.PRSTEN fi22X28 SRPS M.C4.500 CU KOM 500
177 | ZAP.PRSTEN fi22x27 SRPS M.C4.500 CU KOM 200
178 | USKOCNIK *3,2* (SEGEROV) DIN 6799 KOM

Tauxa 9 IloszuBa Mema ce u rnacu, npema caenehem:

9. HAYHMH U POK TJOCTABJbAHA IIOHY IE
Iloryne moxere nocrasuTy HajkacHuje 20.04.2018. rommue o 12.00 wacosa. 06aBe3HO y

3aTBOPEHO] ¥ 3anedaheHo] KOBEPTH IIPENOPYYeHOM MOMMJBKOM HIM JIMYHO Ha ajxpecy: B3
“Mowma Crarojnosuh®, yi. ITykoBHuka Munenka [Tasnosuha 6p. 160, ca Hasnaxom [IOHYIA
3A HABABKY BPOJ 87/18-HE OTBAPATU.

HOHyﬂe KOje C€ HE OOCTaB€ Ha HA3HAYCHM HAYWH W OO0 HA3HAYEHOT POKa (HCGHELI’OBPCMGHG

IIOHye) Hehe ce pasMaTpaTH.

JaBHO oTBapame 61aroBpeMeHO IpHCIENMX NOHyHa, obasuhe ce y mpocToprjama Hapyawmora,
ylIpaBHa 3Tpafa, KaHuenapuja 6poj 34, oaMax HaKOH HWCTEKa pOKa 3a MOIHOIIEHE IIOHYIA, a

HajKaCHHje [0 HCTCKa IIOCIICIHET NaHa POKa 3a IOJHOIIEHe IIOHYIA.

OtBapamy HOHyZa MOTY IIPHCYCTBOBAaTH IIPENCTABHUIM MoHyhada ca oBepeHHM OBIamhemeM

3a yuemnhe y IOCTYIIKY OTBapama MOy a.

Y ocrarnom geny ITo3us ocraje HEM3MEREH.

ABJI

YMHO%eHO y 1 (jenHoM) mpuMepKy

" 0OCTaBJHEHO:

-Onerpery 3a HabaBKy

- SAMBHUK THPEKTOPA

e T
" _noTnyresaux

 ‘Chasfima apnosuh, TUNILHEK.

Crpana 5 ox 5

100 |




SR A AN




